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Мета: розширити  знання учнів про Сполучене Королівство Великобританії та Північної Ірландії; 

- розвивати навички  монологічного мовлення англійською мовою та аудіювання; 

 - виховувати  інтерес до традицій британського народу 

 

1. Сцена прикрашена прапорами Великобританії, Англії та Шотландії. На сцені  стіл, 

засерверований до чаю, на столі лежить товста книга  «Медичний довідник».  

 

Звучить пісня з кінофільму «Девятнадцатый век» 

Джорж - Good morning, dear ladies and gentlemen. My name is George (Джорж). I am waiting for my 

friends. Hey, what’s up? You don’t understand English? Ok, I can speak Ukrainian. Доброго ранку, я 

один з героїв книги Джерома Клапка Джерома “Троє в човні,  не рахуючи собаки ”. .  

 Звучить музика з фільма , Гарріс зявляється на сцені пританцьовуючи.  

 

Гарріс - Hello, my friend! (подає руку Джоржу) I haven’t seen you for ages. How are you? 

Джорж - Hello dear Harris. I am fine, thanks, but... давай розмовляти українською мовою, оскільки не 

всі наші друзі тут 

(показує рукою в зал) розуміють нашу рідну English.  

Гарріс - Добре, дозвольте представитися, мене звати Гарріс  Хеншель. Я герой роману Джерома 

Клапка Джерома  “Троє в човні не рахуючи собаки”. А чи знаєте ви,  хто такий Джером Клапка 

Джером?  

Джорж - Так- так вони знають... А де ж наш третій товариш - Бенжамін? 

Звучить музика з фільма , Бенжамін  зявляється на сцені пританцьовуючи.  

 

Гарріс - Так он де він, поспішає до нас! (прикладає руку до очей, визираючи) 

Бенжамін -  How do you do, my friends! (Знімає шляпу) 

Джорж - How do you do! 
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Гарріс - How do you do! 

Джорж - Любий Бенжамін, чи не могли б ви розмовляти українською мовою, оскільки наші друзі не 

зовсім розуміють нашу рідну English. 

Бенжамін - Так, звичайно. 

Гарріс - Що усі друзі разом, тож можемо випити чашечку чаю та обговорити наші справи. (Сідають 

до столу пити чай) 

Бенжамін - чудово... Ну то як ваше здоров’я джентельмени? 

Джорж - Ви знаєте, зовсім погано. Я останнім часом читаю лише одну книгу  (показує книгу, що 

лежить на столі) Медичний Довідник, де описуються симптоми усіх хвороб. І уявіть собі, що на 

якій би сторінці я не прочитав опис хвороби, це неодмінно буде опис саме моєї хвороби і моїх 

симптомів...    

Бенжамін - Та ні, Джорже, ви помиляєтеся. Такого не може бути. Ви ж не на скільки вже старі та 

хворі... 

Джорж - А ви спробуйте самі...  
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Бенжамін - (бере книгу, читає про себе. вставляє коментарі) … Так, часто.... Так. сильні.... , Так... 

важко... - Слухайте ,  так у мене ж інфлюенса... Ану спробуємо далі... (гортає книгу...) Так. буває...., 

Ага... 

Гарріс - Все зрозуміло! Нам потрібен відпочинок! 

Бенжамін - Але, чи не можна вибрати якийсь відпочинок, щоб я зі своєю інфлюенсою не помер... 

 

Джорж - Не турбуйтеся любий Бенжаміне... Ми зараз візьмемо карту і виберемо наш маршрут. 

(роздивляється карту.  

 

 

 

Гарріс - Я вважаю, нам потрібно розпочати подорож з моєї рідної Шотландії. Гори, долини, 

традиційні Шотландські ігри Високогіря,  легенди про короля Хоробре Серце   

Бенжамін - Гей - гей, а чому це не розпочати нашу подорож з мого чарівного Уельсу. Спів моїх 

земляків-валійців просто зачаровує, безліч замків та фортець окутаних таємницями так і кличуть до 

себе.... 

Джорж - Джентельмени, моя Англія заслуговує на те, щоб саме звідси розпочати подорож. Я навіть 

не буду намагатися її розхвалювати. .  
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Джорж - Джентельмени, давайте не сваритися, а послухаймо розповідь про кожну країну. 

Бенжамін - Oh, yes. The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland.  

Гарріс - І всіх нас об’єднує один прапор та її величність Королева Єлизавета Друга.  

 

 

 

Джорж - Британська королева об’єднує не лише наші чотири країни на Британських Островах, а ще 

й Австралію, Нову Зеландію, Папуа- Нову Гвінею, Занзібар, Канаду, острови Самоа, остови Фіджі, 

Тувалу, Фольклендські острови, Борнео, Бруней, Антігулу, Ямайку, Гренаду та ще безліч дрібних 

островів і навіть частину Антарктиди.  

Бенжамін - Боже , бережи Королеву.  

Гарріс - До речі, а ви знаєте, що королева Єлизавета Друга у жовтні 2011 відвідала Австралію, де її 

дуже тепло вітали. На Фейсбуці була створена ціла сторінка про цей візит, з фотографіями та 

відгуками. Це був фурор. 85-річна королева та її 90-річний  чоловік Філіп провели 11 днів на 

континенті, проводячи різноманітні зустрічі, виступаючи у Праламенті та займаючись 

доброчинністю.  
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.Бенжамін - Вибачте, друзі. Але мені здається ми повинні почати нашу подорож з Лондона. Саме 

там живе її величність і нам слід віддати їй шану.  

Гарріс - Але ж, любий Бенжаміне - нам потрібно оздоровитися, набратися сили... Нам потрібне 

сонце, свіже повітря і …. 

.   

Джорж - І вода... Так - так. Сонце, свіже повітря і вода. Ми з вами вирушимо в подорож  на човні по 

річці Темзі.  

Бенжамін - Чудова ідея, Джорже - зможемо оглянути всі визначні місця Лондона! 

Гарріс - і оздоровитися … 

всі разом - буде сонце, свіже повітря і вода!!!   

Пісня   

.   

Джорж - Ну от і перше визначне місце Лондона - Тауерський міст.  

  фото Тауерського моста 

Бенжамін - Так-так - це візитна картка Лондона. 

Гарріс - А я памятаю, як у дитинстві ми грали у гру “London bridge is falling down” 

 

Бенжамін - О, Тауер. Скільки всього побачила ця фортеця за часи свого існування. Я думаю всі 

знають, що саме Тауер був першою будівлею у Лондоні. Спочатку там жили королі, потім він став 

вязницею, були навіть часи, коли Тауер слугував як зоопарк, монетний двір та арсенал,  проте зараз 

це чудовий музей.  

Джорж - О, так, друже. Музей королівський коштовностей у Тауері - це мабуть найпопулярніший 

музей Лондона. Адже тут можна побачити корони всіх королів та королев Британії, їх прикраси та 

інші коштовні речі.  

- А ще дуже цікавою є церемонія закриття воріт.  

Розповідь про церемонію 

1 учень - Церемонія ключів проходить в Тауері протягом останніх 700 років. Щодня в 21.53 

Зберігач ключів, одягнений в одяг часів династії Тюдорів, виходить з вежі Byward. Назустріч йому 

йде Охорона ключів, одягнена в форму бифитеров (служителів Тауера). 

2 – учень  Охоронці проходять повз основні ворота і замикають їх. Коли вони нарешті приходять 

під арку Кривавої Башти (Bloody Tower), постовий зупиняє їх словами:  

- Стій, хто йде? 



7 

 

 - Ключі, - відповідає Охорона ключів.  

- Чиї ключі?  

- Ключі королеви Єлизавети.  

- Проходьте, ключі королеви Єлизавети. Все спокійно.  

1 учень - Охорона проходить через арку, Хоронитель ключів знімає капелюх і вимовляє: - Боже, 

бережи королеву Єлизавету.  

Всі відповідають: - Амінь.  

Потім всі проходять через останній пост, після чого ключі відносять до резиденції керуючого Тауер, 

де їх зберігають ночами.  

2 учень - церемонія передачі ключів проводиться незмінно в один і той же час, навіть під час 

Другої світової війни вона не скасовувалася, тільки її учасники були одягнені в захисну форму. 

Єдиний раз, коли церемонія передачі ключів була затримана на півгодини - в 1941 році, коли Тауер 

піддався прямим атакам нацистських бомбардувальників. Щоб потрапити на Церемонію ключів, 

потрібно мати квитки, які вам вишлють безкоштовно поштою. Відповідно, щоб отримати їх, вам 

необхідно як мінімум за 2 місяці написати лист  

У листі необхідно вказати: - Імена всіх запрошених (група не більше 6 осіб з 1 квітня  по 31жовтня  

або не більше 15 осіб в інший час)  

Бенжамін - Жаль, що ми не зможемо побачити церемонію Ключів у Тауері – це виглядає досить 

цікаво. 

Гарріс - Так, абсолютно з ваги погоджуюся, сер 

 

Бенжамін – А що значить  Вільям Шекспір – класик англійської літератури!!! Безсмертний автор !!! 

Його слід вшанувати у музеї Мадам Тюсо. 

Гарріс - Та він там вже є. 

Бенжамін - Любі друзі, щось я не розумію, про що це ви говорите? Хто така та мадам Тюсо, що у 

неї є навіть свій музей? І чи цей музей знаходиться у Лондоні? Якщо він у Лондоні – то чому б нам 

його не відвідати??? 

Джорж - Як багато запитань Бенжаміне! У музеї мадам Тюсод знаходяться воскові фігури всіх 

відомих людей світу.  

Гарріс - Ой. Як таки ж гарно тут . Тихо, спокійно, і весь Лондон можна побачити.  

Бенджамін - Та що ви говорите , сер. Весь Лондон можна побачити лише з одного місця – 

Лондонського Ока.  
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Джорж - Я згоден з Бенжаміном, лише Лондонське око – найбільше в Європі колесу огляду- з  

висоти 135 метрів (приблизно 45 поверхів) відкривається панорама практично на все місто. Колесо 

огляду  це  проект архітекторів Девіда Маркса і Джулії Барфілд, що переміг на конкурсі проектів 

споруд на честь настання нового тисячоліття. Втілення проекту в життя зайняло шість років. Ви 

лише погляньте на цю красу.   

 

Бенджамін - Що ж друзі, я пропоную вам трошечки прогулятися, оглянути визначні місця нашої 

столиці.  

Я впевнений – вам тут сподобається. Лондон завжди різний – і завжди неповторний.  Адже, як 

говорив класик «Якщо ви втомилися від Лондона – то ви втомилися від життя» 

Гарріс - Звичайно ходімо. На вулицях міста завжди гамірно та весело, а якщо нам пощастить, то 

зможемо побачити концерт на Трафальгарській  площі, чи ще щось цікаве.  

Джорж-  давайте друзі побачимо чи вчать учні в школі англійську мову,подивимось вікторину 

«Знавці англійської мови « між учнями 5- 6 класів. Запрошуємо на сцену  .    

 

 

                                                            

                                                     


